



Представительства Германии
в России

Добро пожаловать на портал германских зарубежных представительств в России!

Приветственное слово Федерального министра иностраннных дел Федеративной Республики Германия Франка-Вальтера Штайнмайера по случаю российско- германского года молодежного обмена 2016/2017

Когда встречаются немцы и русские, то это не только представители правительств и предприятий, но и семьи, школьники и студенты, ученые и деятели искусства. Гражданское общество живет и объединяет наши страны сильнее, чем можно было бы предположить, исходя из актуального положения дел на политической арене. Это касается как прошлого, так и настоящего времени.

Россия была и остается для Германии необходимым партнером в деле формирования мира будущего.

Наши страны объединяют долгие годы совместной истории. Мы не можем игнорировать различия, но можем ожидать от обеих сторон, что они будут готовы обсудить эти различия, их причины, может быть даже их обоснованность, а там, где это необходимо - также поспорить. И это не только на уровне политики, а даже в большей степени там, где деятели гражданского общества встречаются друг с другом и вступают в зачастую нелегкий процесс понимания и сочувствия.

В российско-германский год молодежного обмена мы намерены укрепить социальную силу культуры и образования для того, чтобы различия не переросли в разногласия, разногласия в конфликты, а конфликты в войны. Как раз наоборот: там, где устанавливаются прямые контакты, где люди общаются лицом к лицу, там может расти доверие, которое создает предпосылки для сосуществования.

У вас – молодых людей есть собственная позиция и может быть, у вас есть и ваши собственные мечты относительно отношений наших стран. Эту созидательную, объединяющую силу мы хотим использовать с помощью молодежного обмена. Именно поэтому в ближайшие двенадцать месяцев мы намерены сосредоточить наше внимание на российско-германском молодежном обмене. Контакты между отдельными людьми и между нашими гражданскими обществами составляют необходимую основу для формирования российско-германских отношений, особенно в данное время, когда на политическую повестку дня выходят сложные вопросы.

Федор Достоевский однажды сказал: «Хорошее время не с неба падает, а мы его делаем.» Так давайте приступим к работе!

09.06.2016

В МОСКВЕ СТАРТУЕТ РОССИЙСКО-ГЕРМАНСКИЙ ГОД МОЛОДЕЖНЫХ ОБМЕНОВ 2016-2017



9 июня 2016 г. в Москве состоится официальное открытие российско-германского Года молодежных обменов, который пройдет в 2016–2017 годах под патронатом министров иностранных дел России и Германии.

Открытие российско-германского Года молодежных обменов

РОССИЙСКО-ГЕРМАНСКИЙ ГОД МОЛОДЕЖНЫХ ОБМЕНОВ 2016/17



23 марта Федеральный министр иностранных дел Германии Штайнмайер и Министр иностранных дел России Лавров сделали Совместное заявление о проведении в 2016-2017 гг. Российско-Германского Года молодежных обменов.

Подробнее
